Cornwall Curling Club Member Survey Results | 2014

How many spiels would you participate in
per year?

Answered: 92 Skipped: 2

0%  10% 20 0% 40% 0% 60% 70% 30% 0% 100%

Anzwer Choices Rezponzes
0 5.43% 5
1 10.87% 10
2 42.39% 39
3 18.48% 17
4 22.83% 21
Total 92




Cornwall Curling Club Member Survey Results | 2014

Which months are the best times for spiels
(select all months that apply)?

Answered: 92 Skipped: 2

October

November

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% a0% 0% 100%

Answer Choices Responses
October 17.39% 16
November 65.22% 60
January 67.39% 62
February 61.96% 57
March 47.83% 42

Total Rezpondents: 92




Cornwall Curling Club Member Survey Results | 2014

Would you prefer a one -day (Saturday) or
two-day (Friday night and Saturday) spiel?

Answered: 92 Skipped: 2

one-day

0%  10% 20% 0% 40% 0% 60% 70% 80% 0% 100%

Anzwer Choices Responzes
one-day 28.26%
two-day T1.74%

Total




Cornwall Curling Club Member Survey Results | 2014

Revenue from spiels helps to support club
operations. What is a reasonable price for a
spiel where meals are provided?

Answered: 86 Skipped: &

<$20
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0% 10% 20% 30% 40% 2% G0% 70% a0 0% 100%

Anszwer Choices Reszponzes
<520 1.16% 1
$20 6.98% 6
§25 46.51% 40
$30 39.53% M
>$30 5.81% 5
Total 46
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How far in advance of spiels should the
sign up sheets be available?

Answered: 88 Skipped: 6

1 week

3 weeks

e 10% 20% 0% 40% 20% 60% T0% 80% 0% 100%

Answer Choices =  Hesponzes v
~  1week 341% 3
=~ 2weeks 62.50% 55
~  Jweeks 34.09% 30
Total i)
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Would you prefer that spiels be single
entry, team entry or open to either option?

Anzwered: 90 Skipped: 4

Team entry

0%  10% 200 30% 40% a0% 60% T0% 80% 0% 100%

Anzwer Choices =  Responses L
= Single entry 24.44% 22
+ Team entry 8.89% 8
= Either option 66.67% 60
Total 90
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What other activities would you like
included with curling during spiels (select
all that apply)?

Answered: 36 Skipped: &

no other
activities
0%  10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices = Responses hd
~  no other activities 30.23% 26
~  ftrivia 50.00% 43
¥ games £1.16% 44
= dancing 20.93% 18

Total Rezpondents: 86




Cornwall Curling Club Member Survey Results | 2014

How would you rate the ice quality at
Cornwall this year?

Answered: 89 Skipped: 5

Excellent

~
Fair I
Poor I
0%  10%

20% 3% 40% 50% 60% T0% 80% 0% 100%

Anzwer Choices Responzes
Excellent 34.83% 31
Very Good 43.82% 39
Good 14.61% 13
Fair 2.25% 2
Poor 4.49% 4
Total 89




Cornwall Curling Club Member Survey Results | 2014

For Cornwall's club Dominion play downs
would you prefer that we have an open
entry format (any members in good
standing can get together and enter a team)
or restricted entry format (entry is restricted
to teams that already play together in a
regular draw)?

Answered: 86 Skipped: 8

Open entry

Restricted
entry

0% 10% 20% 30% 40% a0% G0% T0% 80% 0% 100%

Anzwer Choices Responses
Open entry 86.05% 74
Restricted entry 13.95% 12
Total 86




Cornwall Curling Club Member Survey Results | 2014

Do you have any other suggestions to
improve club operations?

Answered: 33 Skipped: 61

| question allowing 510 drop in fee if our daytime membership (full day time) increase. would be nice to have
one feam entry spiel
432014 341 PM  View respondent's answers

in place of coin toss for hammer have a container with something in it that vou shake to decide
432014 838 PM  View respondent's answers

When I'm curling well the ice is good. When I'm curling bad the ice is still the same so | guess its me.
432014 3:32 PM  View respondent's answers

Could the club have a men's and women's championships and send those teams to the Dominion
432014 331 PM  View respondent's answers

Great - Love it! You guys Rockll
432014 828 PM  View respondent's answers

Give Bev a raise she is doing a great job! Consider hosting a stock curling bonspiel to try to promate this
game. Perhaps have a non-stick curler have to team up with a regular stick curler

4732014 827 PM  View respondent's answers

prefer no meal at end of spiels ice in February felt heavy
4372014 824 PM View respondent's answers

Don't make all draws teams entry fun spiel
3252014 313 PM View respondent's answers

Change fie break rules, in league formats, for teams that lose in a draw to the button. 3 Pis for Win, 2 Pts for
loss by a draw, 1 Pt for a regulation loss. May help settle ties at the end of a draw.

32572014 53:08 AM  View respondent's answers

The committees and members who keep things organized are doing a great job...it is hard to keep everyone

happy.
32472014 3:34 PM View respondent's answers

More oppertunities for Jr's (16+) to particapate in spiels.
IMa2014 3.08 PM View respondent's answers

10
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Mot at this time. Things are good!
IME2M4 109 PM  View respondent's answers

| compliment the club for an excellent curling season. | loved it. | didn't have any strong preferences when |
checked the answers on the survey

72014 6.0 PM  View respondent's answers

Spiels can be one or two single entry and one team eniry.
372014 206 PM View respondent's answers

use newspaper and email both to provide information o members
IMTRM4 115 PM View respondent's answers

maore on ice thechnigue info for advance curlers
IMN72014 12:46 PM View respondent's answers

Lockers in the centre of the men's room could be moved into the hall outside the door for those who only
store brooms and shoes. Frees up change space! Badly needed!ll
IMN7R201M4 912 AM View respondent's answers

Move centre lockers into the hallway and rent them to individuals who only store their brooms and shoes and
don't need a locker room to change. This would free up more space for individuals who use the locker room to
change.

372014 9:05 AM  View respondent's answers

| would like to see more practce time available especially for teams who are playing in Provincial
Playdowns._.._and if Comwall is hosting the Event, then every effort shd be made to accommodate these
teams a couple of weeks prior to the date of the Event.

332014 542 AM  View respondent's answers

| would like to see stick curling moved back to Thursdays, not Fridays due to Tournamenis.
3424 738 PM View respondent's answers

Provide drawmasters with dates that the club will be open and when other events are scheduled at the
beginning of the season
342014 441 PM View respondent's answers

be carefull how many members we take on as a lot of areas are full now
342014 9:55 AM  View respondent's answers

11
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Changes to women's locker room! Center or an end of lockers need to be removed and a comforiable couch
put in.
342014 7:39 AM View respondent's answers

Drop the $10 fee for getting a non-member spare. The spot is already paid for with the
membershipl I

332014 922 PM View respondent's answers

Qive bev a raise?
IM3I20M4 909 PM View respondent's answers

It would be great if we could get together with other clubs schedules so we don't have speils on the same
weelkends. | also like the idea of opening up any of our speils to other clubs.

31372014 907 PM View respondent's answers

Mo
IM32014 903 PM View respondent's answers

| think & and & o'clock draws should be considerad for all nights. Getting off the ice at 10 as opposed to 10:30
would make a big difference, especially when you have to work in the morning.

332014 836 PM View respondent's answers

You all are doing an amazing job and we appreciate all your efforts. Congrats on a job well done
332014 3:20 PM View respondent's answers

As long as you play in a league then you should be able to pick 3 other members who also play in a league
but not together, with a small amount of curlers to choose from other provinces are doing this.

IMNI2M4 745 PM View respondent's answers

Larger dressing rooms maybe by using the board room when not in use for meetings .
IM32M4 726 PM View respondent's answers

Mo
312014 412 PM View respondent's answers

maore Friday night drop in curling nights
302014 940 PM View respondent’s answers

12



